








6. СПРИЯТИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО 
СЕЛА. 

У період з 2004 року дохідність аграрного сектора суттєво зросла і 
тепер знаходиться на рекордно високому рівні. 

2008 року було зібрано рекордний урожай за усі роки української не-
залежності – 53,3 млн. тон., що на 40% більше, ніж в 2005 році.. 

Знижено розцінки на державні послуги (ветеринарні, послуги збері-
гання і т.п.) для сільгоспвиробників. Активно використовувався ме-
ханізм довгострокових пільгових кредитів для аграріїв.

Для вирівнювання цінових коливань створено Аграрний фонд 
України.

Середня заробітна плата у аграрному секторі з 2005 по 2009 роки 
зросла у 3,5 рази – до 1055 грн. на місяць. 

Це на 40% нижче середньої зарплати по країні (1762 грн.). У 
2005 році заробітна плата селянина була на 54% менша за се-
редню по Україні (295,68 грн. проти 653,14 грн.).

За останні 4 роки збільшилося виробництво сільськогосподарських 
культур: цукрових буряків та соняшникової олії. 

Реалізовано системні проекти, спрямовані на покращення стану до-
ріг у сільській місцевості; здійснюються роботи з газифікації і водо-
постачання у селах. 

Зокрема, протягом 2005-2008 років кількість газифікованих 
сільських населених пунктів зросла на 2700, а селищ міського 
типу – на 57.

Удосконалена робота сільських шкіл. Ще за часів прем‘єрства Ющен-
ка започатковані програми комп‘ютеризації сільських шкіл та пере-
везення школярів з віддалених сіл («Шкільний автобус»). 
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Під час робочої поїздки до Миколаївської області.5 червня 2007 року



7. ЗБІЛЬШИТИ БЮДЖЕТ – ЗМЕНШИТИ 
ПОДАТКИ. 

Виступ на форумі «Влада і бізнес – партнери». 3 липня 2008 року

Надходження до Державного бюджету зросли з 90 мільярдів гри-
вень у 2004 році до понад 220 мільярдів гривень на сьогодні. 

Приватизаційні процеси проводяться відповідно до принципів про-
зорості та справедливості. 

Прикладом цього може бути прозора приватизація Криво-
ріжсталі у 2005 році, завдяки чому було отримано майже 6 мі-
льярдів доларів. 

Президент своїми указами зупиняв спроби провести привати-
зацію з порушенням українського законодавства чи на шкоду 
національним інтересам України.

Рівень тінізації економіки зменшився з 32% у 2004 році до 28,5% у 
2009 році. Були перекриті контрабандні шляхи і легалізована значна 
частина імпортних товаропотоків. 

Прямі іноземні інвестиції (ПІІ) зросли на більше, ніж 425% – з 8,4 
мільярдів наприкінці 2004 року до понад 35,7 мільярдів доларів. 

В розвиток економіки інвестували не тільки іноземці, але і вітчизня-
ний бізнес. Якщо в 2004 р. річний обсяг освоєних інвестицій в осно-
вний капітал (у фактичних цінах) складав лише 75,7 млрд. грн., то в 
2008 р. – 233,1 млрд. грн. 32,9% з цієї суми припадало на промисло-
вість, а 14% – на розвиток транспорту і зв’язку.

Згідно з оцінкою Світового банку, протягом 2007-2009 років Україна 
значно спростила сплату податків. 

Згідно з висновками експертів, час, який необхідно витратити 
на оформлення документів для «податкової», скоротився з 2 
тисяч 185 годин (майже цілий рік) до 848 годин (21 робочий 
тиждень)

На покращення клімату для ділової активності було спрямовано 
низку Указів Президента України щодо:

спрощення процедури адміністрування та сплати податків, 
зборів (обов’язкових платежів); 

забезпечення гармонізації податкового та бухгалтерського об-
ліку, запровадження єдиного соціального внеску.

усунення необгрунтованих підстав для здійснення заходів 
державного нагляду (контролю) органами державної влади та 
органами місцевого самоврядування;

спрощення дозвільної системи та мінімізація видів господар-
ської діяльності, що підлягають ліцензуванню;

залучення неприбуткових об’єднань підприємців до форму-
вання основних засад державної регуляторної політики;

недопущення політизації діяльності регуляторних органів;

збільшення фінансово-кредитної підтримки для стимулюван-
ня розвитку підприємництва.
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8. СТВОРИТИ П’ЯТЬ МІЛЬЙОНІВ НОВИХ 
РОБОЧИХ МІСЦЬ. 

За неповні чотири роки було створено 3,6 млн. нових робочих місць 
(щорічно створювалося 1,1 млн. робочих місць). 

За 4 роки (з 2005 по 2008 р. включно) Державною службою за-
йнятості працевлаштовано 4,3 млн. українців. За цей же період 
кількість зайнятого населення у віці від 15 до 70 років збільши-
лася майже на 700 тис. осіб (з 20,3 млн. до 21 млн.).

Створення нових робочих місць стало можливим значною мірою 
завдяки запровадженню Президентом Ющенком нового формату 
співпраці влади і бізнесу – Форумів «Влада і бізнес – партнери». 

За підсумками цих Форумів готувалися Укази Президента України та 
законодавчі ініціативи, які дозволили послабити адміністративний 
тиск на українську економіку. У результаті:

Скасовано понад 5 тисяч неефективних регуляторних актів та 
відкрито 250 точок прискореної реєстрації підприємств

Створено 164,5 тисячі нових підприємств у сфері виробництва 
та обслуговування населення

Обсяг наданих кредитів малому та середньому бізнесу зріс у 
4,9 рази 

Віктор Ющенко наголошує, що створюватися мають гідно оплачува-
ні робочі місця. 

Тому створення мільйонів нових робочих місць супроводжува-
лось регулярним зростанням доходів працюючих українців. 

У 2008 році порівняно із 2004 середня заробітна платня в Укра-
їні зросла у три рази – з 590 до 1800 грн. 

За період з 2004 року в кожній сім‘ї з‘явився телевізор (у 2004 
році був у 83% сімей, у 2007 році 7% сімей мають по 2 телеві-
зори) та мобільний телефон (у 2004 році телефон був у кожної 
6 родини, тепер у половини родин їх по два).

Завдяки зусиллям і авторитету Президента України країна отримала 
право спільно з Польщею проводити фінальну частину чемпіонату 
Європи з футболу 2012 року.

Постійний контроль Президента за ходом підготовки до чем-
піонату дозволив зняти більшість проблемних питань, на яких 
наголошують європейські футбольні структури. 

У ході підготовки до чемпіонату відпрацьовано систему залу-
чення коштів банківської сфери до фінансування інфраструк-
турних проектів – інвестування у побудову стадіонів, аеропор-
тів, доріг, готелів. 

Це дозволить створити точки зростання для української еконо-
міки і забезпечити постійний попит на нові високооплачувані 
робочі місця.

Глава держави ознайомився з роботою Коростенського заводу залізобетонних шпал 
та поспілкувався з працівниками підприємства. 26 травня 2009 року
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Під час виступу на засіданні колегії Генеральної прокуратури. 7 липня 2009 року



9. ЗМУСИТИ ВЛАДУ ПРАЦЮВАТИ ДЛЯ 
ЛЮДЕЙ, ПОВЕСТИ РІШУЧУ БОРОТЬБУ З 
КОРУПЦІЄЮ. 

Упродовж 2005 року змінено 19000 урядових посадовців. Лише за 
перші дев’ять місяців 2008 року 4300 посадових осіб надали звіти 
про свою діяльність, а серед них було 990 високопоставлених дер-
жавних службовців. 

До того ж, до відповідальності було притягнено 1230 поса-
довців, серед них 42 держслужбовці 1-3 категорії та 454 інших 
держслужбовців, у тому числі 9 голів райдержадміністрацій, 
8 голів районних рад, 14 міських голів та 413 сільських голів. 

У 2008 році Служба безпеки України розкрила 1152 злочини, 
пов’язані із зловживанням службовим становищем, у тому числі 
243 злочини за статтею 368 Кримінального Кодексу («Отримання 
хабаря»). Служба безпеки України розпочала 357 судових справ із 
підозрюваних правопорушень у правоохоронних органах, контр-
олюючих органах та у Збройних Силах. 

Двічі проведені парламентські вибори, під час яких попереджені 
фальсифікації та маніпуляції, міжнародна спільнота оцінила вибори 
як «вільні та справедливі». 

В Україні запроваджена система зовнішнього незалежного оціню-
вання (тестування) знань випускників шкіл:

з 2008 року проходження зовнішнього незалежного оцінюван-
ня є обов’язковою умовою вступу до будь-якого вищого на-
вчального закладу України;

92% з тих, хто пройшов у 2008 році зовнішнє незалежне оціню-
вання знань, вступили до ВНЗ.

За результатами соціологічного опитування, проведеного Ки-
ївським міжнародним інститутом соціології (КМІС), у 2007 році 
70% студентів вважали поширеною корупцію в роботі при-
ймальних комісій, а у 2008 – лише 48%. 

Опитування викладачів засвідчило, що вперше за багато років 
першокурсники демонструють кращі знання та більшу заці-
кавленість у спеціалізації.

Президент України послідовно виступав за зняття депутатської не-
доторканності і можливість ефективнішого притягнення до відпові-
дальності суддів.

Наслідки безкарності народних депутатів і суддів, що зло-
вживають наданими їм діючою Конституцією правами не-
доторканності, яскраво виявилися у справах І. Зварича та 
В. Лозинського.

У розвиток антикорупційних ініціатив Президентом України було 
розроблено і прийнято низку нормативно-правових актів, спрямо-
ваних на викорінення корупції:

Ухвалено Концепцію подолання корупції в Україні «На шляху 
до доброчесності».

Створено Міжвідомчу робочу групу з питань протидії корупції.

Видано низку Указів Президента України, якими вдосконалю-
ються процедури боротьби з корупцією в органах влади.

Цим питанням було присвячено рішення Ради національної 
безпеки і оборони України від 31 жовтня 2008 року «Про стан 
протидії корупції в Україні».

Однак, зважаючи на зміни до Конституції 2004 року,  виконання всіх 
цих рішень і ефективність боротьби з корупцією можливі лише за 
єдності позицій та дій всіх гілок влади.
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10. СТВОРИТИ БЕЗПЕЧНІ УМОВИ ДЛЯ 
ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ. 

У 2008 році порівняно з 2005 роком зменшилась кількість скоєних 
злочинів на 20,8% – з 487,7 тисяч у 2005 році до 384,4 тисяч у 2008 
році. При цьому збільшилось розкриття скоєних злочинів – з 63,8% 
у 2005 році до 71,1% у 2008 році.

Завдяки ініційованому Президентом України підвищенню штрафів 
для водіїв смертність на дорогах скоротилася майже наполовину.

До Фонду «Укриття» для підвищення безпеки Чорнобильської АЕС 
зібрано біля 900 млн. євро для підтримки нормального стану 
саркофагу.

Успішно завершені унікальні роботи з укріплення саркофагу - 
ще на 15 років продовжено термін його експлуатації.

Вивантажено ядерне паливо з реакторів ЧАЕС – це значно під-
вищило безпеку зупинених енергоблоків.

Завершено будівництво промислового комплексу для пере-
робки радіоактивних відходів. 

На ліквідацію наслідків аварії на ЧАЕС  з держбюджету щоріч-
но виділяється 1 млрд. доларів.

Минулого року президент заснував Академію екологічних 
наук. Одне з головних завдань академії – проведення дослі-
джень з питань екологічної безпеки країни

Завдяки ініціативі Президента України розпочато проект створення 
Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини, який на-
був широкої підтримки серед української громади та став найбіль-
шим благодійним проектом в історії України.

Розроблено проект Центру, який є унікальним в Європі. Тут врахова-
ні не лише умови, необхідні для медичного закладу, а й своєрідний 
ландшафт місцевості.

Визначено постачальника медичного обладнання в радіо-лікувальний 
відділ радіологічного комплексу Всеукраїнського центру охорони 
здоров’я матері і дитини.

Розпочато будівельні роботи на земельній ділянці, виділеній для 
створення Центру.

Українські лікарі проходять стажування в кращих світових клініках.

Указами Президента України надано статус Національних дитячій 
спеціалізованій лікарні «Охматдит» та Національному інституту раку.

Започатковано програму «Від лікарні до лікарні». Програма перед-
бачає покращення матеріально-технічної бази дитячих лікарень 
України – учасниць програми, налагодження партнерства між цими 
лікарнями та кращими світовими медичними закладами, підвищен-
ня кваліфікації вітчизняних фахівців.

Особлива увага приділяється підтримці сімей, де є діти з наслідками 
органічного ураження центральної нервової системи (ДЦП).

З нагоди Всесвітнього дня боротьби з раком Президент України Віктор Ющенко в Києві 
відвідав Державну установу «Національний інститут раку». 4 лютого 2009 року
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Участь в урочистостях з нагоди Дня Державного Прапора. 23 серпня 2008 року 



«Найважливішим для мене було економічне зростання, 
боротьба з бідністю і, безумовно, соціальні ініціативи, 
які стосуються майже 35 мільйонів людей. Моя позиція – 
категорична: вони мають бути і будуть виконані». 

Президент України 
Віктор Ющенко 

Головна служба інформаційної політики Секретаріату Президента України.




